

96.06.18 服勤工作日誌(第十二次)(相片版)

尊敬的學長姊：

1. 說來奇怪？今年連續假期如春節(96.2.25)、清明節(96.4.8) 加上端午節(96.6.18)，我們已連續中獎三次於長假期服勤，再查一查月曆，中秋節(96.9.23)，竟然也是我們第一組上場，實在是太 ，太 。怪不得組長老是說快樂就好，不要計較，看樣子，明年一定要把組長幹掉。我們家族服勤，不是寒流、就是連續下大雨，要不然就是炙熱的高溫，終於知道，為什麼組長要請大家多吃「涼拌苦瓜」，不但要消消火氣，更是要大伙多吃苦，才不會怕苦，真是用心良「苦」啊！
2. 由於連續假期，上午來賓較往昔為少，下午才增加許多。但學長姊不但沒有偷懶，反而來的更多。上午有 20 位，下午有 15 位，感激大伙前來幫忙，其實忙碌一天，得到不比付出少，所謂犧牲享受，享受犧牲(出席服勤表張貼在家族網站檔案庫上，請大家核對)。
3. 今天最高興的一件事，莫不是看到黃寶瑩學姊及范義彬老師的出現。寶瑩學姊經過短暫休養，不畏懼病魔，勇敢地走出來，令大家敬佩萬分！相信我們全體家族會給予最多的祝福與加油。其次范老師不辭辛勞，犧牲假期，前來指導我們有關本月份與八月份活動學習單操作模式與技巧，范老師的用心，大伙獲益匪淺，值回票價。
4. 我們的棕櫚王子，周吉常學長近來另有新歡，又延續上回的昆蟲標本蒐集，今天又帶來許多少見的昆蟲，給大家一飽眼福，如竹節蟲、葉脩、椿象、扁鍬、獨角仙、長腳蜂、碩椿、攀木蜥蜴、金龜子、螳螂、葉蟬、蚱蜢等。周老師風趣的對白、生動的肢體語言及蜜糖般的讚美，讓親子團來賓如沐春風，拜倒在石榴裙下，除了“安可”再也找不出更適切的字眼了。
5. 有關第 43、44 集周末培訓課光碟登記、收費，由麗華副組長負責，俟蔡培民老師完成燒製工作後，再轉交給有登記的學長姊，謝謝麗華學姊代勞！
6. 今天來了周快樂及梁善濤二位新朋友，聽說他們是台北動物園優秀的解說老師，歡迎他們加入，更歡迎周學長將「快樂」帶給全體家族老師們。
7. 已邁入第 12 次服勤工作日誌(共 24 場次解說)(朋友，您來了幾場?)，今年也過了一半。吃完粽子，等月餅，快樂的時光，總是飛逝，不是嗎？我們三人看著學長姊邁力地、誠懇地為來賓服務，衷心地感謝大家的支持與鼓勵，更感激許多人不計代價的付出。中午聚餐，雖不是美食佳餚，卻是大伙的誠意，雖沒有頂級解說設備，但有我們的努力。再一次感激所有學長姊這半年來的相挺，我們也盼望還有一些較少相聚的朋友，有空歡迎來作伙，給與打氣與加油，有了新朋友，我們也不會忘記老朋友！

敬祝大家佳節快樂、平安健康、順利自在。 麗真、麗華、敏 敬啟(96.06.18)

Ps.相片感謝陳素芳及金敏老師提供，非常謝謝！



瞧！認真的一群！



告訴我，這片葉子是誰吃的？

96.06.18 服勤工作日誌(第十二次)(相片版)



可以再近一點看我



活動學習單研討會後與范老師合影